Предлагаем вашему вниманию методические рекомендации Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по профилактическим мерам выявлению и предупреждению актов террористической направленности, на пассажирском автомобильном транспорте. 
Терроризм сегодня – одна из главных угроз человеческой цивилизации. В результате совершения террористических актов страдают ни в чем не повинные люди, дети, женщины, старики. Для террориста человеческая жизнь не имеет никакой ценности.
Террористическая угроза – это каждодневная реальность, с которой нельзя смирится и к отражению которой надо быть всегда готовыми.
В Российской Федерации в настоящее время большие усилия направлены на создание правовых и организационных основ транспортной безопасности, эффективной системы государственного управления, защиту интересов личности, общества и государства, а также транспортного комплекса от актов незаконного вмешательства.
Общественный транспорт в последнее время становится частой мишенью для атак террористов, поэтому необходимо уделять постоянное внимание обеспечению личной безопасности. Для этого каждый должен знать, как вести себя при обнаружении подозрительного предмета, при угрозе и во время теракта, к чему следует быть готовым, что можно и чего нельзя делать ни при каких обстоятельствах.
Это так же важно, как знать правила оказания первой медицинской помощи.

 
Как действовать в конкретных случаях

Настораживающими признаками планируемого совершения террористического акта служат следующие факторы:
- появление в салоне автобуса спрятанных предметов, однозначно вызывающих подозрение и не похожих на те, что обычно бывают утрачены или забыты;
- присутствие остатков упаковочных материалов, изоляционной ленты, обрезков проводов, инструмента около автобуса или внутри салона; 
- появление какой-то новой детали (зачастую не характерной для данной марки) снаружи или внутри автобуса; 
- сумки, коробки, чемоданы, кейсы, пакеты, толстые конверты, свертки и т.д., оставленные в салоне или возле автомобиля. 
При обнаружении признаков установки взрывного устройства необходимо немедленно сообщить полученную информацию в дежурную часть органов МВД. При этом необходимо назвать точный адрес и место, где обнаружено взрывное устройство» номер телефона, по возможности записать адреса и телефоны лиц, которые могут сообщить силовым структурам (МЧС, МВД) информацию о людях, оставивших подозрительные предметы. 
Место обнаружения подозрительного предмета немедленно покинуть, обеспечив охрану.
Не прикасаться к подозрительному предмету, не оказывать на него температурное, звуковое, световое, механическое воздействие, не заливать жидкостями, не засыпать грунтом, не закрывать обнаруженный предмет тканевыми и другими материалами.
Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.д.
Необходимо исключить использование средств радиосвязи, мобильных телефонов, иных радиосредств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя.
Исключить передвижение в непосредственной близости от предмета авто- и мототранспорта.
Эвакуировать находящихся возле подозрительного предмета людей на безопасное расстояние. По прибытии специалистов по обнаружению взрывных устройств действовать в соответствии с их указаниями.
 

 
Как уберечься от угрозы взрыва
(рекомендация для пассажиров автобусов) 

Не принимать от неизвестных лиц подарки, посылки, букеты цветов и другие предметы, позволяющие укрыть взрывное устройство; обращать внимание на «забытые» предметы: чемоданы, свертки, книги; такие «забытые» вещи не перемещать и не осматривать самостоятельно; обязательно вызвать специалистов; при обнаружении взрывного устройства отойти от опасного места, не курить, не пытаться самостоятельно обезвредить, сообщить о находке правоохранительным органам.

