АДМИНИСТРАЦИЯ 
НОВОСЕЛЬЦЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области

с. Новосельцево                                                                                          25 декабря 2024г.
                                                                              № 2

Дата проведения: 25 декабря 2024 г.

Время проведения: 14 ч. 30 мин.

Место проведения: с. Новосельцево: в здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: 636607, Томская область, Парабельский район, с. Новосельцево, ул. Шишкова,5 

Способ информирования общественности: 
       Материалы проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области и информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в  Информационном бюллетене Новосельцевского сельского поселения, размещены на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (https://novoselcevskoe-r69.gosweb.gosuslugi.ru/) для согласования в разделе «Градостроительство».
        С материалами проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области все желающие могли ознакомиться в здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: Томская область, Парабельский  район, с. Новосельцево,   ул. Шишкова, 5.  	

Председатель слушаний: А.С.Новосельцева. - Глава Новосельцевского сельского поселения

Участники публичных слушаний:
Присутствовали члены рабочей группы: О.В. Бондаренко, В.Ю.Гадимова, Батурина А.В., Коновалова Н.А, Вершинина А.А., Перемитина И.А.                            
В публичных слушаниях приняли участие жители с. Новосельцево Парабельского района Томской области, 8 человек: Легута Н.В., Новосельцева Л.Ф., Новосельцева В.С., Лягушникс Ю.В., Новосельцева Н.И., Филиппова Н.А., Новосельцева О.М., Новосельцева Н.Н.,
Предмет слушаний: Рассмотрение проекта решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».





Основание для проведения публичных слушаний:
 Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».   Постановление Администрации Новосельцевское сельского поселения  от 27.11.2024 № 99 «О назначении  публичных слушаний по  проекту решения  Совета Новосельцевского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Новосельцевское сельское поселение» опубликовано в  Информационном бюллетене Новосельцевского сельского поселения, размещено на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (https://novoselcevskoe-r69.gosweb.gosuslugi.ru).
С момента опубликования постановления Главы поселения (Главы Администрации) от 27.11.2024 № 99   предложения и замечания от жителей Новосельцевского сельского поселения Парабельского района Томской области относительно рассматриваемого вопроса не поступали. 
Повестка дня: Обсуждение вопроса о проекте решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».
 Выступила Глава Новосельцевского сельского поселения Новосельцева А.С.
 Новосельцева А.С. ознакомила присутствующих с проектом решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».
Новосельцева А.С. предложила одобрить проект решения по внесению изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» и рекомендовать Совету Новосельцевского сельского поселения на очередном заседании принять решение «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Новосельцевское  сельское поселение».

Голосовали: 
«ЗА» – 8; «ПРОТИВ» – 0; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 0;
- По данным вопросам предложений и замечаний не поступало.    Члены рабочей группы проголосовали «за» единогласно.  
- В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены.
- Публичные слушания по обсуждению вопроса по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области считать состоявшимися.

Решили: 
1. Признать публичные слушания по проекту решения внесений изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» состоявшимися. 
2. Одобрить проект решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение». 
3. Рекомендовать Совету Новосельцевского сельского поселения на очередном заседании принять решение «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Новосельцевское  сельское поселение».
[bookmark: _GoBack]4. Протокол проведения публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» разместить на официальном сайте муниципального образования Новосельцевское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://novoselcevskoe-r69.gosweb.gosuslugi.ru/)  и в информационном бюллетене Администрации и Совета Новосельцевского сельского поселения. 





Председатель слушаний                                                                      А.С.Новосельцева

 Секретарь                                                                                                           Т.Н. Волкова

